



# CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA

## DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI

Asistență socială copii: Târgoviște, str. I.C.Vissarion, nr.1, cod 130011; Tel: 0245-217686, 614615, 617042;

Fax: 0245-614623

Asistență socială adulți: Târgoviște, str. Mr.Brezișeanu, nr. 25, cod 130035; Tel: 0245-617348, 611915; Fax:0245-617348

e-mail: dgaspcdb@yahoo.com; dgaspcdb@gmail.com; website: www.dgaspcdb.ro  
operator de date cu caracter personal nr. 8980

CONSILIUL JUDEȚEAN DÂMBOVIȚA  
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI DÂMBOVIȚA

ANEXA ANUNT nr. 6976/18.03.2019

**REGISTRATURĂ**

Nr. 8908

Ziua 12 Luna 03 2019

### REZULTATE SELECȚIE DOSARE DE CONCURS

depose de către candidați pentru examenul sau concursul de recrutare într-o funcție contractuală de execuție vacantă organizat în data de 22.03.2019 în vederea ocupării funcțiilor contractuale de execuție vacante de kinetoterapeut în cadrul Complexului de Servicii Sociale Găești, masor în cadrul Complexului de Servicii Sociale Găești, logoped în cadrul Complexului de Servicii Sociale Găești, kinetoterapeut în cadrul Complexului de recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște, logoped în cadrul Complexului de recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște, masor în cadrul Complexului de recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște, psiholog în cadrul Complexului de recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște și referent, gradul IA în cadrul Centrului de Servicii Comunitare "Floarea Speranței" Pucioasa

Comisia de concurs constituită prin Dispoziția Directorului General al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița nr. 279 din 28.02.2019, a selectat dosarele de concurs în baza îndeplinirii condițiilor de participare, hotărând:

Funcțiile contractuale pentru care se organizează concursul:

- 1 post vacant, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de kinetoterapeut, in cadrul Complexului de Servicii Sociale Găești;
- 1 post vacant, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de masor, in cadrul Complexului de Servicii Sociale Găești;
- 1 post vacant, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de logoped in cadrul Complexului de Servicii Sociale Găești;
- 2 posturi vacante, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de kinetoterapeut, in cadrul Complexului de recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște;
- 1 post vacant, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de logoped, in cadrul Complexului de recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște;
- 1 post vacant, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de masor, in cadrul Complexului de recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște;
- 1 post vacant, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de psiholog, in cadrul Complexului de recuperare și reabilitare pentru copii cu handicap Targoviște;
- 2 posturi vacante, corespunzător unei funcții contractuale de execuție, de referent, gradul IA, in cadrul Centrului de Servicii Comunitare "Floarea Speranței" Pucioasa;

Numele și prenumele membrilor în comisia de concurs sau comisia de soluționare a contestațiilor:

1. jr. Dinu Doinița – director general adjunct – președinte
2. as. soc. Popa Marinica – șef serviciu in cadrul Serviciului Management de caz pentru copii – membru;
3. prof. Mocanu Diana – șef serviciu in cadrul Serviciului Management de caz pentru AMP – membru;
- Olteanu Loredana - inspector in cadrul Serviciului Resurse Umane – secretar.

#### Informații privind selecția dosarelor

Data selecției dosarelor: 15.03.2019

Numele și prenumele candidatului	Rezultatul selecției dosarelor	Motivul respingerii dosarului
STETE ALINA ELENA	ADMIS	Nu este cazul.
NISIPEANU ROBERT ANDREI	ADMIS	Nu este cazul.
CUTA DANIELA	ADMIS	Nu este cazul.
NECULA GEORGIANA-ANAMARIA	ADMIS	Nu este cazul.
GHELADARIS ALEXANDRA	ADMIS	Nu este cazul.
OPREA LUANA-CATALINA	ADMIS	Nu este cazul.
BARBU BOGDAN-GABRIEL	ADMIS	Nu este cazul.

VISINESCU MARILENA	ADMIS	Nu este cazul.
VOINESCU DENISA-MARIA	ADMIS	Nu este cazul.
ZARNOIU IOANA-BEATRICE	ADMIS	Nu este cazul.
MIHAI ANCA-DANIELA	ADMIS	Nu este cazul.
ALEXANDRU GABRIELA-ANDRADA	ADMIS	Nu este cazul.
POPA LUMINITA	ADMIS	Nu este cazul.
LETU ELENA CRISTINA	ADMIS	Nu este cazul.
OPREA LUCIA	ADMIS	Nu este cazul.
BERBECE MIHAELA	ADMIS	Nu este cazul.
MANOLE LUMINITA-CRISTINA	ADMIS	Nu este cazul.
BANU DAVID-FLORIAN	ADMIS	Nu este cazul.
MODROGAN CRISTIANA	ADMIS	Nu este cazul.
DIACONU ANTONINA-RALUCA	ADMIS	Nu este cazul.
CAIBAR LARISA-MARIANA	ADMIS	Nu este cazul.
VASILACHE FLORICA-MARIA	ADMIS	Nu este cazul.
LAZARESCU GEORGE-VLADUT	ADMIS	Nu este cazul.
MANTESCU ELENA TATIANA	ADMIS	Nu este cazul.

Candidații ale căror dosare de înscriere au fost admise se vor prezenta pentru susținerea probei scrise în data de 22.03.2019 ora 09,00, la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dâmbovița din str. I.C. Vissarion, nr.1.

Eventualele contestații pot fi depuse în termen de cel mult o zi lucrătoare de la afișarea rezultatului pentru selecția dosarelor.

Olteanu Loredana – inspector în cadrul Serviciului Resurse Umane – secretar

.....  
